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Пояснювальна записка 

       Собицький навчально-виховний комплекс загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів - дошкільний навчальний заклад Шосткинської районної ради 

Сумської області забезпечує потреби громадян у дошкільній і загальній 

середній освіті і керується здійснює свою діяльність на підставі ст.53 

Конституції України, Закону України «Про освіту», на виконання статей 

15,16 Закону України «Про загальну середню освіту»; забезпечує одержання 

учнями повної загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів та з 

урахуванням вимог «Державних санітарних правил і норм влаштування, 

утримання ЗЗСО «ДСанПіН 5.5.2.008-01», відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та 

запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним 

поширенням гострої респіраторної хвороби СОYID-19, спричиненої 

коронавірусом», «Про затвердження Положення про індивідуальну форму 

навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», листа Міністерства освіти 

і науки України №1/9-254 від 20.04.2018 р., Статуту НВК, забезпечує 

одержання учнями загальної середньої освіти на рівні  Державних стандартів. 

 Мова навчання – українська.  

      Робочий план закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів розроблено 

на виконання Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів 

України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного 

стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Типових освітніх 

програм закладів загальної середньої освіти, затверджених наказами 

Міністерства освіти і науки України. 

       Для І ступеня (1-2 клас) складена відповідно на основі Типової освітньої 

програми для 1-2 класів закладів загальної середньої освіти, розробленою під 

керівництвом О. Я. Савченко,затвердженою наказами Міністерства освіти і 

науки України від 21.03.2018 № 268 «Про затвердження типових освітніх та 

навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти» (зі 

змінами), від 08.10.2019 року №1272 «Про затвердження типових освітніх та 

навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти»; 

для 3 класу - Типовими навчальними планами початкової школи, 

затвердженими наказом МОН України від 08.10.2019 р. № 1273; 

для 4 класу - за Типовими навчальними планами початкової школи, 

затвердженими наказом МОН України від 20.04.2018 р. № 407 (таблиця 1); 
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для 5-9 класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх 

навчальних закладів ІІ ступеня, затвердженими наказом МОН України від 

20.04.2018 № 405(таблиця 1); ; 

для ІІІ ступеня складена на основі Типової освітньої програми закладів 

загальної середньої освіти ІІІ ступеня (профільна середня освіта), 

затвердженої наказом МОН від 20.04.2018 № 408 (в редакції наказу МОН 

України від 28.11.2019 №1493) (із змінами, внесеними наказом МОН від 

31.03.2020 № 464) (таблиця 2);, на виконання Закону України «Про освіту» 

та постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року №1392 

«Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної 

середньої освіти». 

     Робочий навчальний план Собицького НВК ЗОШ І-ІІІ ступенів - ДНЗ 

окреслює рекомендовані підходи до планування й організації закладом освіти 

єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями 

обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом 

базової та повної загальної середньої освіти .  

      Згідно зі Статутом Собицький навчально-виховний комплекс 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад 

Шосткинської районної ради Сумської області має тип навчально-виховний  

заклад і таку структуру: 

школа І ступеню (1 – 4 класи); 

школа ІІ ступеню (5 – 9 класи); 

школа ІІІ ступеню (10 – 11 класи). 

       Робочий навчальний план розраховано на 5-денний робочий тиждень. 

Навчання дітей з 6-річного віку. 

       Навчальні заняття у школі починаються о 8 годині 30 хвилин. 

Тривалість уроків: у 1 класі – 35 хвилин; у 2-4 класах – 40 хвилин; у 5-11 

класах – 45 хвилин.  

     Для учнів 1-4-х класів організовано групу подовженого дня. Гранично 

допустиме навантаження на учня відповідає санітарно-гігієнічним нормам, 

установленим Міністерством охорони здоров’я України. Години фізичної 

культури не враховуються при визначенні гранично допустимого 

навантаження на учнів. 

      Мова навчання – українська.  

       У 2020/2021 навчальному році у Собицькому навчально-виховному 

комплексі загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний 

заклад функціонуватиме 10 класів і дошкільна група. Всього навчається 85 

дітей: загальноосвітня школа - 70 учнів: початкова школа - 25 учнів, основна 

- 32 учні, старша - 13 учнів, дошкільний підрозділ – 15 дітей. 
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       Головними завданнями навчально-виховного комплексу є забезпечення 

права громадян на загальну середню освіту, формування та розвиток 

соціальної зрілої, творчої особистості з усвідомленою громадською 

позицією, почуттям національної самоосвіти, підготовленої до професійного 

самовизначення, а також створення умов для оволодіння системою наукових 

знань про природу і суспільство.  

     Особлива увага приділяється вивченню учнями української мови як 

державної, вивченню двох іноземних мов, оволодінню комп’ютерної 

грамотності. 

       При складанні робочих навчальних планів враховувалось гранично 

допустиме навчальне навантаження учнів, а також загальна кількість годин, 

які не перевищують меж, встановлених Типовими навчальними планами. 

       Основними напрямками диференціації навчання є введення 

поглибленого вивчення окремих предметів  (математика), доповнення 

інваріантної складової навчальних планів додатковими предметами (Школа 

проти СНІДу) та курсами за вибором учнів, факультативами (українська 

мова, історія України). 

Учні  3 класу навчаються за індивідуально-груповою формою 

навчання. Розроблені відповідно Положення про індивідуальну форму 

навчання в загальноосвітніх навчальних закладах від 12.12.2002 року № 732 

наказу Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2016 року №8.  
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Порядок вивчення окремих предметів 

       Методологічною основою загальної середньої освіти є пріоритет 

загальнолюдських і національних цінностей, переорієнтація навчально-

виховного процесу на особистість дитини. При розробці робочого 

навчального плану враховувалися думки і побажання батьків, учнів, а також 

фаховий і методичний рівень учителів навчально-виховного комплексу. 

      Варіант навчального плану є універсальним; навчальний час рівномірно 

розподілений між навчальними предметами. Основними напрямками 

диференціації навчання є незначне розширення вивчення окремих 

предметів, доповнення інваріантної складової навчальних планів 

додатковими предметами та курсами, факультативами; запровадження 

індивідуальної форми навчання. 

      Робочий навчальний план окреслює рекомендовані підходи до 

планування й організації закладом освіти єдиного комплексу освітніх 

компонентів для досягнення учнями обов’язкових результатів навчання, 

визначених Державним стандартом базової та повної загальної середньої 

освіти. Визначає загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну 

тривалість і можливі взаємозв’язки окремих предметів, факультативів, курсів 

за вибором тощо, зокрема їх інтеграції, а також логічної послідовності їх 

вивчення, які подані в рамках навчального плану в додатках. Очікувані 

результати навчання учнів подані в рамках навчальних програм, перелік яких 

наведено в додатках; зміст навчальних програм, які мають гриф 

«Затверджено Міністерством освіти і науки України» і розміщені на 

офіційномувеб-сайті МОН України) . 

      Робочі навчальні плани розроблені відповідно Типової освітньої 

програми І ступеня (початкова освіта) на виконання Закону України «Про 

освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 

462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти».   

На виконання Державного стандарту базової та повної загальної середньої 

освіти та Державного стандарту початкової загальної освіти інваріантна 

складова використана у повному обсязі годин, які передбачені Типовими 

навчальними планами. 

        Робочі навчальні плани початкової освіти окреслюють рекомендовані 

підходи до планування й організації закладом освіти єдиного комплексу 

освітніх компонентів для досягнення учнями обов’язкових результатів 

навчання, визначених Державним стандартом початкової загальної освіти. 

В основу систематизації матеріалів нової редакції Державного стандарту 

початкової загальної освіти покладено освітні галузі "Мовно-літературна",  
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"Математична", "Я досліджую світ", "Інформатична", "Мистецька", 

"Технологічна", " Фізкультурна ". 

      Освітня галузь "Мови і літератури" з урахуванням вікових особливостей 

учнів у Типових навчальних планах реалізується через навчальні предмети 

"Українська мова (мова і читання)", "Іноземна мова". 

      Освітня галузь "Я досліджую світ" реалізуються через інтегрований курс, 

який охоплює природничу, громадянську, соціальну, здоровязбережувальну 

галузі). 

      Освітня галузь "Суспільствознавство" в 4 класі реалізується навчальним 

предметом "Я у світі». 

       Освітня галузь "Здоров'я і фізична культура" реалізується навчальними 

предметами "Основи здоров'я" та "Фізична культура". Формування навичок 

здорового способу життя та безпечної поведінки здійснюється в рамках 

курсу "Основи здоров'я" та інтегрується частково у змісті всіх предметів 

інваріантної та варіативної складових типових навчальних планів. 

       Освітня галузь "Технології" реалізується через предмети "Трудове 

навчання" та " Інформатики". 

        Освітня галузь "Мистецтво" реалізується навчальними предметами 

"Образотворче мистецтво" і "Музичне мистецтво".  

Навчальні досягнення здобувачів у 1-3 класах підлягають вербальному, 

формувальному оцінюванню, у 4 – формувальному та підсумковому 

(бальному) оцінюванню.  

Здобувачі початкової освіти проходять державну підсумкову атестацію, 

яка здійснюється лише з метою моніторингу якості освітньої діяльності 

навчального закладу та якості освіти. 

Робочі навчальні плани ІІ ступеня (базова середня освіта) розроблені 

відповідно  Типової освітньої програми ІІ ступеня (базова середня освіта) на 

виконання Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів 

України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного 

стандарту базової та повної загальної середньої освіти».  

Робочі навчальні плани базової середньої освіти  окреслюють 

рекомендовані підходи до планування й організації закладом освіти єдиного 

комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов’язкових 

результатів навчання, визначених Державним стандартом базової та повної 

загальної середньої освіти, передбачають реалізацію освітніх галузей 

Базового навчального плану через навчальні предмети. Вони охоплюють 

інваріантну складову, сформовану на державному рівні, яка є  спільною для 

всіх загальноосвітніх навчальних закладів незалежно від підпорядкування і 

форм власності, та варіативну складову. Особлива увага приділяється 
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вивченню учнями української мови як державної. Для формування у 

школярів стійких знань, умінь і навичок, які б відповідали рівневі сучасної 

мовознавчої науки введені  заняття  з варіативної частини курси за вибором, 

факультативи в 5-10 класах, які перед усім сприяють розвитку мови 

(розмовної), усної та писемного мовлення, підвищенню грамотності учнів, 

орфографічної правильності мовлення. 

         Варіативна складова  робочих планів використовується на підсилення 

предметів інваріантної складової.  

      Години варіативної складової передбачаються : 

на збільшення годин на вивчення математики у 6, 7 класах ( по 1 год.), 

9 класі введено факультативний курс  «Синтаксис складного речення» автор 

Т.Д. Гнаткович (1 година).  

       Збереження здоров’я дітей належить до головних завдань школи. Тому 

формування навичок здорового способу життя та безпечної поведінки 

здійснюється не лише в рамках предметів "Фізична культура" та "Основи 

здоров'я", а інтегрується у змісті всіх предметів інваріантної та варіативної 

складових робочих навчальних планів. Серед основних новацій такі: 

передбачено посилення використання здоров’язбережувальних технологій. 

Запроваджено в 8 класі курс факультативу « Школа проти СНІДу» (1година) 

з метою надання учням достовірної і повної інформації з проблеми 

ВІЛ/СШДу, розвитку необхідних умінь і навичок, які зменшують схильність 

молоді до ризикованої поведінки, посилення мотивації здорового способу 

життя. 

      Робочі навчальні плани ІІІ ступеня розроблені відповідно Типової 

освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня на 

виконання Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів 

України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного 

стандарту базової та повної загальної середньої освіти». Окреслюють 

рекомендовані підходи до планування й організації закладом освіти єдиного 

комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов’язкових 

результатів навчання, визначених Державним стандартом базової та повної 

загальної середньої освіти. 

Робочі навчальні плани для 10-11 класів закладів загальної середньої 

освіти розроблено відповідно до Державного стандарту, з метою його 

впровадження у частині повної загальної середньої освіти з 1 вересня 2018  

року. Навчальним закладом обрано другий варіант (таблиця 2) що містить 

перелік базових предметів, який включає окремі предмети суспільно-

гуманітарного та математично-природничого циклів. Він містить загальний 

обсяг навчального навантаження та тижневі години на вивчення базових 
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предметів, вибірково-обов’язкових предметів, профільних предметів і 

спеціальних курсів, а також передбачає години на факультативи, 

індивідуальні заняття. 

       Основними напрямами диференціації навчання є розширення вивчення 

окремих предметів, доповнення інваріантної складової навчальних планів 

додатковими предметами та курсами за вибором учнів, факультативами. 

         Години варіативної складової передбачаються на: 

збільшення годин на вивчення англійської мови11 клас  (1 год.);  

збільшення годин на вивчення математики 10-11 класи (по 2 год.);  

введення курсу за вибором з української мови «Орфографічний практикум» 

10-11 класи автор Кочергіна Л.М. (по 1 год.); 

історія України. «Видатні постаті України» автор І.Гирич 10-11 клас ( по 1 

год ). 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 січня 2004 

р. №24 "Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної 

середньої освіти” години фізичної культури не враховуються при визначені 

гранично допустимого навантаження учнів. 

 Типові навчальні плани старшої школи реалізують зміст освіти на 

варіанті універсального профілю, складеного відповідно до академічного 

рівня освіти. Навчальний час рівномірно розподілений між навчальними 

предметами.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 
 

Структура 2020/2021 навчального року 

Відповідно до статті 16 Закону України  «Про загальну середню освіту» 

2020/2021 навчальний рік розпочинається 1 вересня 2020 року святом - День 

знань - і закінчується 28 травня 2021 року. 

      Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту» 

структуру навчального року та строки проведення канікул встановлюють 

загальноосвітні навчальні заклади за погодженням з відповідними органами 

управління освітою. Тривалість канікул протягом навчального року не може 

бути меншою 30 календарних днів без врахування днів, коли діти припиняли 

навчання з незалежних від них причин (карантин, температурний режим 

тощо). 

         Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту» 

та  рекомендацій відділу освіти Шосткинської районної адміністрації 

організувати навчальні заняття за семестровою системою, орієнтовно у такі 

терміни: 1 вересня – свято День Знань. Навчальні заняття: 

 перший семестр з 1 вересня по 24 грудня 2020 року;  

другий семестр з 11 січня по 28 травня 2021 року. 

Провести канікули в такі терміни: 

 -   осінні - з 26 жовтня 2020 року по 01 листопада 2020 року(включно),  

-  зимові – з 25 грудня 2020 року по 10 січня 2021 року (включно); 

-  весняні - з 29 березня 2021 року по 04 квітня 2021 року (включно) 

Свято «Останнього дзвоника» провести 28 травня 2021 року. 

З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за 

погодженням з відділом освіти і науки можуть змінюватись структура 

навчального року та графік учнівських канікул. Як передбачено статтею 34 

Закону України «Про загальну середню освіту»,  рішенням колегії МОН 

України (протокол № 6/6-20 від 03 липня 2015 року) навчальний рік 

закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників 

початкової, основної  і старшої  школи. Перелік предметів для проведення 

державної підсумкової атестації для учнів початкової та основної школи, 

форму й терміни проведення буде визначено додатково після затвердження 

МОН України.  

Учні старшої школи складатимуть державну підсумкову атестацію у 

формі ЗНО з трьох предметів: української мови і літератури, математики або 

історії України та предмету за вибором. 

Навчальні екскурсії та навчальна практика організовуються відповідно 

до інструктивного листа Міністерства освіти науки України від 06.02.2008  № 

1/9-61 та проводяться протягом  2019-2020 навчального року, у 1-4 класах  
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навчальні екскурсії та практика у 5-8 і 10 класах. Навчальні екскурсії 

проводяться для учнів 1-4 класів протягом 4 днів тривалістю не більше 3 

академічних годин на день; навчальна практика та екскурсії для учнів 5-8 і 10 

класів проводяться протягом 10 днів: у 5-6 класів - по 3 академічні години на 

день, 7-8 класів - по 4 академічні години, у 10 класах - по 5 академічних 

годин на день. Необхідною умовою організацій навчальних екскурсій і 

навчальної практики є дотримання санітарно-гігієнічних вимог та техніки 

безпеки. 

Після завершення навчальних екскурсій та навчальної практики 

проводиться підсумкове оцінювання навчальних досягнень учнів цих класів. 
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Наказ Міністерства освіти і науки України  

                                                                                  від 08.10.2018 р. № 1272 

                                                                                                             Таблиця 1 до Типових освітніх програм  

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН ДЛЯ 1-2 КЛАСІВ 

З УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ НАВЧАННЯ 

 

Назва 

освітньої галузі 

Класи 

 

 1 клас 2 клас 

Інваріантний складник    

Мовно-літературна  Українська мова             7+1 7+1 

Іншомовна Англійська мова 2 3 

Математична Математика 4 4 

Я досліджую світ (природнича, 

громадянська й історична, 

cоціальна, 

здоров’язбережувальна галузі) 

Я досліджую світ 

 

 

3 

 

3 

 

Технологічна Трудове навчання 1 1 

1 Інформатична 

Мистецька Музичне мистецтво 1 1 

Образотворче мистецтво 1 1 

Фізкультурна* Фізична культура 3 3 

Усього  19+3 21+3 

Варіативний складник    

Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, 

проведення індивідуальних консультацій та групових занять 

1 1 

Загальнорічна кількість навчальних годин   

Гранично допустиме тижневе/ річне навчальне навантаження 

учня  

20 22 

Сумарна кількість навчальних годин, що фінансуються з 

бюджету (без урахування поділу на групи)  

23 25 

 

В.о. директора                                                                                         Людмила МЕЧИК 
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Наказ Міністерства освіти і науки України  

                                                                                  від 08.10.2018 р. № 1273 

                                                                                                             Таблиця 1 до Типових освітніх програм  

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН ДЛЯ 3-ГО КЛАСУ 

З УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ НАВЧАННЯ 

(індивідуально-групова форма навчання) 

Назва 

освітньої галузі 

Класи 

Кількість годин 

 Жирна 

Аліса 

Товпига 

Станіслав 

Філон 

Михайло 

Філон 

Яків 
Разом 

Інваріантний складник       

Мовно-літературна  Українська 

мова 

2 2 2 2 8 

Іншомовна Англійська 

мова 

0,5 0,5 0,5 0,5 2 

Математична Математика 1 1 1 1 4 

Я досліджую світ (природнича, 

громадянська й історична, 

cоціальна, 

здоров’язбережувальна галузі) 

Я досліджую 

світ 

 

0,5 

 

0,5 

 

0,5 

 

0,5 

 

 

1 

Технологічна Трудове 

навчання 

0,25 0,25 0,25 0,25 1 

Інформатична Інформатика 0,25 0,25 0,25 0,25 1 

Мистецька Музичне 

мистецтво 

0,25 0,25 0,25 0,25 1 

Образотворче 

мистецтво 

0,25 0,25 0,25 0,25 1 

Фізкультурна* Фізична 

культура 

0,25 0,25 0,25 0,25 1 

Усього  5 5 5 5 20 

Варіативний складник   

Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, 

проведення індивідуальних консультацій та групових занять 
- 

Загальнорічна кількість навчальних годин  

Гранично допустиме тижневе/ річне навчальне навантаження учня  20 

Сумарна кількість навчальних годин, що фінансуються з бюджету 

(без урахування поділу на групи)  
20 

 

 

В.о. директора                                                                                         Людмила МЕЧИК 
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Наказ Міністерства освіти і науки України  

                                                                                  від 20.04.2018 р. № 407 

                                                                                                             Таблиця 1 до Типових освітніх програм  

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ З УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ НАВЧАННЯ 

 

Освітні галузі Навчальні предмети Клас 

  4 

Мови і літератури Українська мова 7 

(мовний і літературний 

компоненти) 

Іноземна мова 
2 

Математика Математика 4 

Природознавство Природознавство 2 

Суспільствознавство Я у світі 1 

Мистецтво Музичне мистецтво  
1 

 

Образотворче мистецтво 

                1  

Технології Трудове навчання 1 

Інформатика 1 

Здоров'я і фізична 

культура 

Основи здоров'я 1 

Фізична культура ** 3 

Усього  21+3 

Додаткові години  

Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження на 

учня 

23 

Всього 24 

 

 

 

В.о. директора                                                                                         Людмила МЕЧИК 
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Наказ Міністерства освіти і науки України  

                                                                                  від 20.04.2018 р. № 405 

                                                                                                             Таблиця 1 до Типових освітніх програм  

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

ОСНОВНОЇ ШКОЛИ З УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ НАВЧАННЯ 

 

 

В.о. директора                                                                                                  Людмила МЕЧИК 

Освітні галузі Предмети Кількість годин на тиждень у класах 

5 6 7 8 9 

Мови і літератури Українська мова  3,5 3,5 2,5 2 2 

Українська література 2 2 2 2 2 

Іноземна мова 3 3 3 3 3 

Зарубіжна література 2 2 2 2 2 

Суспільство-

знавство 

Історія України 1 1 1 1,5 1,5 

Всесвітня історія - 1 1 1 1 

Основи правознавства  - - - - 1 

Мистецтво* Музичне мистецтво 1 1 1 - - 

Образотворче мистецтво 1 1 1 - - 

Мистецтво - - - 1 1 

Математика Математика 4 4+1 - - - 

Алгебра - - 2+1 2 2 

Геометрія - - 2 2 2 

Природознавство Природознавство 2 - - - - 

Біологія - 2 2 2 2 

Географія - 2 2 2 1,5 

Фізика - - 2 2 3 

Хімія - - 1,5 2 2 

Технології Трудове навчання 2 2 1 1 1 

Інформатика 1 1 1 2 2 

Здоров’я і фізична 

культура 

Основи здоров’я 1 1 1 1 1 

Фізична культура** 3 3 3 3 3 

Разом 23,5+3 26,5+3+1 

 
28+3 28,5+3 30+3 

Додаткові години  1 1 1 1 

Українська мова. Факультативний  курс 

«Синтаксис складного речення» 

    1 

Школа проти СНІДу    1  

Гранично допустиме навчальне навантаження 28 31 32 33 33 

Всього 23,5+3 27,5+3 29+3 29,5+3 31+3 
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                                                                                                                Наказ Міністерства освіти і науки України  

                                                                                           від 20.04.2018 р. № 408 

                                                                                                         Таблиця 2 до Типових освітніх програм  

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

 СТАРШОЇ ШКОЛИ З УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ НАВЧАННЯ  

 

Предмети 

Кількість годин на тиждень у 

класах 

10 11 

Базові предмети1   

Українська мова  2 2 

Українська  література  2 2 

Зарубіжна література 1 1 

Іноземна мова2 2 2+1 

Мова і література корінного народу, національної меншини3   

Історія України   1,5  1,5 

Всесвітня історія 1 1 

Громадянська освіта 2 - 

Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія) 3+2 3+2 

Біологія і екологія 2 2 

Географія 1,5 1 

Фізика і астрономія 3 4 

Хімія 1,5  2 

Фізична культура4 3 3 

Захист Вітчизни 1,5 1,5 

Вибірково-обов’язкові предмети   

 Інформатика  2 2 

Технології 1 1 

Всього 27+3+2 26+3+3 

Додаткові години 1на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні 

курси, факультативні курси та індивідуальні заняття 
4 5 

Українська мова. Курс за вибором «Орфографічний практикум» 1 1 

Історія України. Курс за вибором «Видатні постаті України» 1 1 

Гранично допустиме тижневе навантаження на учня 33 33 

Всього  34 34 

  

В.о. директора                                                                                                               Людмила МЕЧИК 

 

ПОГОДЖЕНО 

Начальник відділу освіти  

Шосткинської районної 

державної адміністрації 

_____________ С. ПЕТРЕНКО 

______________ 2020 р. 
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